

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

КРУШЕВАЦ СЕПТЕМБАР 2005
ГОДИНА XVI БРОЈ 2239



ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ - СРПСКИ ЈУНАК -

**“СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ЈЕ ЈЕДИНА СТРАНКА КОЈА СЕ
ЗАЛАГАЛА ЗА ИДЕЈУ ВЕЛИКЕ СРБИЈЕ “**

“ВЕЛИКИ ПРОБЛЕМИ У РАДУ ОПШТИНСКЕ ВЛАСТИ”

**“НЕРЕШЕНИ ЛОКАЛНИ ПРОБЛЕМИ
УВОД У ВРУЋУ ПОЛИТИЧКУ ЈЕСЕН У КРУШЕВЦУ”**

— специјално издање —

ВЕЛИКИ ПРОБЛЕМИ У РАДУ ОПШТИНСКЕ ВЛАСТИ

**"НИ ПОСЛЕ ДЕСЕТ МЕСЕЦИ ЛОКАЛНЕ ВЛАСТИ У КРУШЕВЦУ НИСУ
У СТАЊУ ДА РЕШЕ НАГОМИЛАНЕ ПРОБЛЕМЕ"**

**"ЗАБРИНУТОСТ ГРАЂАНА ЗБОГ ДЕШАВАЊА У УПРАВИ ПРИХОДА И
У ПОЛИЦИЈИ У КРУШЕВЦУ"**

Некада једна од најразвијенијих општина у Србији полако али сигурно тоне све дубље и дубље у којој свега недостаје осим лепих обећања владајуће гарнитуре где је на првом месту расподела функција и задовољење њихових потреба.

Проблеми код доделе функција им се сада обијају о главу па кривичне пријаве сада стижу на адресу руководиоца у Управи прихода. Да ствар није нимало безазлена показују и милионски износи утаје пореза где "руку под руку" прљаве послове раде наводни пословни људи и најодговорнији руководиоци Управе прихода.

Као да утаја није довољна већ им је занат узнатрествовао па се приступа уништавању записника о контроли пореског биланса Републичке Управе јавних прихода.

Српска Радикална Странка.

Партијска припадност је била довољна препорука да се заседне у директорску фотељу или да се заузме добра позиција при куповини фирми, код којих, узгред буди речено готово у свакој долази до сукоба нових власника и радника.

Проблеми радника за ову власт најчешће се покушавају решити испред зграде општине што је трагично. Градска власт као да је схватила да им је

ово задњи мандат па се афере и не расветљавају већ се криминал и криминалне радње стављају "под тепих".

Ово све као да није довољно за истрагу и питање одговорности већ нам Крушевачки СУП преко медија објашњава како је код нас све у најбољем реду како смо ми најсигурнији град у Србији, како је стопа криминала мала, како на нашим улицама нема ни дроге ни криминала ни убистава.

Бојимо се да нека од највећих криминалних радњи не исплива управо из нашег СУПа. Неразјашњена питања код једног убиства, напад на председника општине, напади на адвокате и новинаре су питања која поставља

Тражимо одговор овдашњег СУПа на тврдње генералног инспектора о злоупотреби службеног положаја у акцији "Сабља".

Захтевамо имена одговорних и имена починиоца ових дела, такође захтевамо расветљавање нерешених случајева. Сигурност грађана мора бити приоритет рада МУПа и служби унутар њега.

НЕРЕШЕНИ ЛОКАЛНИ ПРОБЛЕМИ УВОД У ВРУЋУ ПОЛИТИЧКУ ЈЕСЕН

**“ЛОКАЛНИ ПРОБЛЕМИ СЕ НЕ РЕШАВАЈУ У ОДГОВОРНИМ
СЛУЖБАМА ОПШТИНЕ ВЕЋ ИХ ГРАЂАНИ САМИ РЕШАВАЈУ”**

**АКЦИЈА ПОД НАЗИВОМ - ГРАЂЕВИНСКА ЕКСПАНЗИЈА -
САМО ПРАЗНО ОБЕЋАЊЕ ОВДАШЊЕ ВЛАСТИ”**

Почетак школске године треба да буде весело догађај у свакој породици са децом и да одлазак деце у школу буде повод за радост а не за бригу. Забринутост родитеља за прелазак преко улица није неоправдан и са правом указујемо на проблем преласка улице Радована Милошевића код основне школе Нада Поповић и код основне школе у Мудраковцу. Више пута је покретана иницијатива родитеља за решење овог проблема али без резултата. Као да једнаест тешких саобраћајних несрећа од којих су четири биле и са трагичним последицама нису довољна и опомена и обавеза локалне власти да покрену решавање овог проблема. Српска Радикална Странка са своје стране је спремна да даје предлоге и помоћ при решавању овог проблема. Проблем преласка улица није приметан само у овој улици, већ указујемо и на проблеме код јасичког моста односно раскрснице, где су прсте упетљали политички интереси а становници прекоморавских села плаћају понекад и прескупу цену за неодговорне потезе претходне - садашње власти. Да је однос локалне власти према овим селима неодговорна показује и случај села Крвавице где су средства која су

становници овог села обезбедили за изградњу пут неутрошена, а можда и неплански усмерена. Обавеза коју је општина преузела да обезбеди пола средстава и изгради овај пут за сада су само празна обећања, али и стрпљењу једном има краја. Горући проблеми готово свих села наше општине су путна мрежа, електро мрежа а о телефонским и водоводним мрежама да и не говоримо. Примери нестанка струје или напона су већ попримили облик комедије па нечуди ни примедба да кад загрми или почне киша у Ваљево нама у Крушевцу нестане струја, док је у селима још и горе јер тамо струја нестане чим се појаве и први облаци. Постоје још и неодговорнији поступци овдашње власти према подјастребачким селима. Где локална власт за идејно решење водоводне мреже тражи од људи из тих села милион динара што по једном домаћинству износи око 50 евра. Наравно то није крај ове понуде јер план предвиђа до јуна 2006 године израду главног вода а после израду секундарне мреже, за чије прикључење “велики стручњаци” из општине већ калкулишу са цифром од 2000 евра по једном домаћинству.

ШТА ЗАХТЕВАМО ОД АКТУЕЛНЕ ВЛАСТИ? НА КОЈА ПИТАЊА ТРАЖИМО ОДГОВОРЕ?

**“СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ОПШТИНСКИ ОДБОР
КРУШЕВАЦ СА СВОЈЕ СТРАНЕ НУДИ РЕШЕЊА АЛИ ПРВО
ТРАЖИ ОДГОВОРЕ И ОДГОВОРНЕ ЗА ОВАКВО СТАЊЕ “**

**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ПРЕКО СВОЈЕ ОДБОРНИЧКЕ ГРУПЕ У
СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ УКАЗУЈЕ НА СВЕ ПРОБЛЕМЕ У ОПШТИНИ
КРУШЕВАЦ НА ПРОБЛЕМЕ СЕЛА И НА ПРОБЛЕМЕ ПРИВАТИЗАЦИЈЕ.**

-Сматрамо да је актуелна власт дужна да нам одговори на следећа питања :

Због чега се не прихвата предлог да је рационалније урадити топлификацију од гасификације. Алтернатива постоји , идејна документација је комплетно урађена исплативост је потврђена, смањена би била загађеност , посао би изводила локална

фирма ДП ТОПЛАНА која поседује вишак топлотне енергије, позитивно послује и на крају то би по цени коштања било јефтиније за домаћинства и брже урађено.

Због чега се не приступи санирању и изради гарског потока од Церове до насеља

Уједињене Нације када постоји урађена пројектно техничка документација. Не прихватамо да су имовинско-правни односи разлог томе када тај одговор стоји већ три године, ништа се не предузима, а зараза и болести из потока куцају на врата

Због чега се не завршава Закићева улица као део пројекта БИД зоне, и када ће актуелна власт ставити на увид Идејни пројекат целе зоне унапређеног пословања,

и када ће се објавити цена целог овог подухвата и ко је то платио. Да ли ће кише и снегови пре завршетка радова одрадити свој посао.

Због чега се проблему незапослености не посвети потребна пажња и када ће актуелна власт по овом питању почети да делује са опипљивим резултатима а не само да нас упућује на Националну службу за запошљавање која у програму за самозапошљавање од 800 захтева у Крушевцу одобри 23 програма а за оних 17200 незапослених само у граду није по њима ни битно.

Због чега се средства од приватизације РУБИНА не усмере у развој пољопривреде , ако су та средства уопште и стигла, због чега се не одговори на наше питање о олакшицама за превоз ђака, регресирању уджбеника и школске опреме, зашто је наше питање о бољој туристичкој пропаганди нашег града и околине за ову власт табу тема.

Оснивач и издавач
Главни и одговорни уредник
Уредник локалног издања
Прелом и штампа

Проф. др. Војислав Шешел
Елена Божић Талијан
Општински Одбор СРС Крушевац
МедиаПринт - Крушевац